Enigme 8 dui1- avril,

A vous d’essayer encore de jouer ...

La boite vide

Dans une boite, il y a des jetons. Cloé en prend un, Justine en prend deux, Cloé en prend trois,
Justine en prend quatre, Cloé en prend cing... et ainsi de suite, chacun prenant un jeton de plus

que l'autre.
Quand la boite est vide, Justine a 10 jetons de plus que Cloé.

Combien y avait-il de jetons dans la boite ?

Personne n’a encore trouvé la bonne réponse.
Il est vrai qu’aujourd’hui c’était plus difficile et il y avait pas mal de maths,
surtout si on voulait les faire comme il faut !
Je vous laisse encore un ou deux jours, si vous avez envie, pour vous défier.
Organisez votre recherche.




